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EEN-TE

I-RE,
BESLUITENLIJST OPENBARE BESLUITVORMENDE RAADSVERGADERING VAN DE
GEMEENTE WAALRE DINSDAG 10 MEI 2016

Aanwezig:
Voorzitter de heer J.W. Brenninkmeijer
Griffier de heer W.A. Ernes

Presentielijst getekend door de volgende leden:
D66 de heer C. de Zeeuw, de heer F. Schoots en mevrouw L Bastiaans
A-WB de heer P, Oolbekkink en de heer J. Claessen
WD mevrouw E. Gremmée en de heer L. Kruip
CDA mevrouw C. Eeken, de heer E. Kerssemakers en mevrouw S. van de Goor-

Gelens
ZWt4 mevrouw J, Zevenhek en de heer G. Lammers
PvdA de heer T. Liebregts
Groenlinks de heer R. Paré
NEW mevrouw J. Beuger

Met kennisgeving afwezig:
A-WB de heer T. van Tongeren
WD de heer H. Lammers

Aanwezige portefeu illehouders:
Mevrouw H. Balk
Mevrouw J. van Dijk
De heer A. van Holstein
De heer P. van Liempd

I Opening
De voorzitter heet de aanwezigen welkom en mevrouw E. Gremmée opent de
vergadering met een korte overweging, over culturele verschillen.

II Vaststelling agenda en aanwijzen voorstemmer.
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.
De heer Paré wordt aangewezen als voorstemmer.

III Vragenhalfuur.
Van het vragenhalfuur wordt geen gebruik gemaakt.

IV Mededelingen.
De heer Oolbekkink geeft een terugkoppeling van de enquête over de
werkwijze van de raadstafel 2I, door de voorzitter, dhr. Dijkmans.

V Ingekomen stukken.
Er zijn geen ingekomen brieven geagendeerd.

VI Vaststelling van de besluitenlijst van de besluitvormende
raadsvergadering, gehouden op 19 april 2O16.

Besluit
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld
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Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 24 mei 2016

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE,
de griffier, voorzitter,

VII Voorstel tot het instemmen met de ontwerpbegroting 2016
Omgevingsdienst Zuidoost-Brabant.

Besluit
Aangenomen, met algehele stemmen.

VIII Voorstel tot afrekening fractieondersteuning 2015.

Besluit
Aangenomen, met algehele stemmen

IX Voorstel tot het instemmen met het stedenbouwkundig plan en
beeldkwaliteitsplan Heistraat Noord Fase 2 en het beeldkwaliteitsplan
vaststellen als welstandskader.

Besluit
Aangenomen, met algehele stemmen.

X Voorstel tot het vaststellen van de Duurzaamheidsagenda.

De fracties A-WB en NEW dienen op dit voorstel een amendement (bijlage 1)
in. Het college raad dit amendement af.

Het amendement wordt met 3 stemmen voor en 12 stemmen tegen
verworpen.

Besluit
Aangenomen, met 12 stemmen voor en 3 stemmen tegen.

Stemverklaring van de heer P. Oolbekkink: "Ik ben heel erg milieu minded,
ook vanuit mijn professie vroeger. Ik heb niet voor niets met mijn bedrijf de
eerste milieuprijs van de stad Eindhoven behaald. Daar hebben we toen veel
effort voor gezet. Dit om nog maar eens aan te geven dat milieu mij heel erg
na aan het hart ligt. Ik moet helaas constateren dat persoonlijk ik nog steeds
vind dat er oneigenlijk gebruikgemaakt wordt van het geld en dat de
wethouder een ander labeltje hangt aan een duidelijk standpunt van de raad.
Dat vind ik niet netjes en is voor mij een reden om voor het amendement,
maar tegen het initiatiefvoorstel te stemmen."

XI Sluiting.
De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 20:30 uur.

W.A. Ernes rs. J.W. Brenninkmeijer


